



拥堵的文化路北环交叉口。  
晚报记者 常亮 图

暴雨之下，步行的、骑自行车的、坐公交的、乘火车的、开车的不是挨淋就是遭堵，怎一个困字了得。

别董大(19日9:03)

一辆面包车淹死在水中

中原区的董寨大街四五月份刚做完雨水污水改造工程，可谁承想掘地二三米后安装的污水管道直径仅四五厘米。

果然，昨晚一夜大雨，今早就是趟水上班，水深过膝，一辆面包车被淹死在水中……

承他爸(19日9:04)

农业路、东三街积水点开始卖票了

今天早上要坐7时22分的动车去北京，因下雨后道路积水，6点就出家门了，结果傻眼了，不只俭学街水深过膝盖，信息学院路的积水也有小腿深。

打的是别指望了，趟水直奔67路车站，可惜了我的新皮鞋啊。好不容易上了车，大半都是去火车站的，车漂到农业路和东三街交叉口彻底绝了，滚滚“黑水”东流去，无数公交竟“折腰”，前面两辆公交都熄火在水中，水深近1个自行车车轮，感觉此处积水点和整治前并无两样。

火车是赶不上了，只有等啊、等啊……趁机把皮鞋的水拧拧吧，300多块钱的皮鞋就这样“被馒头”了，回家还不知如何向LP(老婆)交代。

经过多次尝试，我们的大公交终于在7时15分“划”出积水点(其实就那300米)，8点多到达火车站，签转D124，无座。

大河之都(19日9:27)

一觉醒来，我住的地方成了水城

一早起来去上班，家门口都是水。丰庆路上被淹了，北环也淹了，北环和文化路口全是水。从信息学院路走到文苑路，又淹了，水中还停着一辆车，文化路上也全是水，脱鞋继续走，到了东风路，水总算少了些。沿东风路往东走，走到新建的下穿通道，下边也淹了，下穿通道已经封了。

网友说水



爷爷的背。晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图

## 10站路一辆公交走了4小时

半数参与调查的网友称昨天上班迟到了

步行

起个大早 上个“晚班”

下雨天，出门有多难？昨日早上，市民祁先生对此深有体会。他的出行方式是骑自行车，昨日优势很明显，不用担心开车或骑电动车被淹坏，但是依然遭遇出行难。

“绕了大半天，满街都是人，绕都绕不出去。”祁先生家住沙口路二环路上，昨日早上7时30分，一出家的大门，骑在自行车上，水都漫到了腿肚子了，根本看不到路，想着二环道肯定水更深，绕吧，先走到水果批发市场，交警已经在路口指挥交通了，因为堵得已经一塌糊涂了。又想从沙口路上金水路，结果发现一辆小轿车半个身子漂在水里，从金水路下来的人，占满了路面，“整个路都是黑压压的人头”。

眼看骑自行车都走不通，祁先生开始再次绕行，走到沙口路农业路口，也是满路的积水，然后再次绕到黄河路、南阳路。整整绕了一个多小时，本来出门要办事的，也没时间，只好到了单位，上个“晚班”。

晚报记者 张华

公交

10站路走了4个小时

昨日，最难走的路段，基本上集中在北区，截至上午10时，北区大面积还处于交通瘫痪的状态。

“52条线路没有一条线路不被堵的，场站内一辆车都没留。”昨日上午10时，在陈寨公交调度室，通过GPS观察车子上路情况，发现从文化路、花园路到东风路，没有一条道路不堵。特别是文化路新通桥、文化路黄河路、二七广场、花园路农业路、花园路黄河路、花园路纬五路，全部都是大堵点。

最堵的要数花园路新柳路口，截至昨日上午10时10分，早上6点30分发的第一辆K62，从文化路东赵村发车点到被堵点，整整10站路，走了3小时40分钟。

路不成路，很多市民在路口等车，路过的公交车基本上只要有乘客招手，尽量让上车。市公交二公司副经理黄国辉说“不能让乘客在雨中淋。”

晚报记者 张华

火车

火车游升级为飞机游

王女士托熟人提前1周才买到的郑州至上海D88次3张火车票，准备19日当天抵达上海开始全家世博之旅。却因为昨日一场大雨堵车，弄得没赶上火车。

为了赶火车，全家人早上5点起床，吃完饭6点出门准备去郑州火车站，算着开车从郑州北郊最多半小时就可到达火车站，结果一出门发现外边成了“水世界”。

从市区南阳路北段出发，王女士一路记不清是如何以蜗牛般速度缓缓驶进火车站地区的，只记得身边有很多辆被困在水中的车，还有一些发生擦撞的车辆干脆就不走了，车主下来开始扯皮……

因为道路两边积水严重，水深处可以淹没到行人膝盖处，路上还有很多行人和骑电动车的人都奔到路中间来，本来就不宽敞的南阳路更被塞得黑压压一片。

“我就迟到了2分钟啊，没赶上早7点55分始发的D88次火车，接着去郑州火车站售票窗口办理改签，被告知10天内都没座位票，2天之内没有站票可售……”王女士十分懊恼，他们本来可以下午2点多抵达上海站，当日上海住宿的酒店都订好了，如果16点前赶不到酒店就给取消订房，她这可如何是好呢。

在冷静思考过后，王女士和爱人商量一下，还是改行程坐飞机去上海是最快捷的办法。她说：“本来想着买机票去上海3张都是全价，要花费2000多元有点奢侈，才提前着手买的火车票，结果这钱非但没省出来，还贴进去了退掉3张火车票扣除的100多块钱。”

无论如何，这场大雨带来的变动还是不能改变王女士全家进军上海世博游的脚步，在办理退火车票的同时，王女士爱人赶紧去购买了中午12点50分郑州飞上海的3张飞机票。

晚报记者 王菁

网友调查

半数以上参与调查的网友都迟到了

前夜一场暴雨，让郑州毫无悬念地再次成了水城。

出门上班，你得提前再提前，交通工具的选择更是要慎重，不过上班迟到依然难免。昨日，不少论坛都展开了迟到的调查，结果显示，半数以上参与调查的网友都迟到了。

在商都BBS上，网友发了一个调查统计帖，“今天有多少人因为暴雨上班延迟”。结果在众多回帖的网友中，正式回复是否迟到的人有44人，其中没有迟到的11人，占25%，迟到的33人，占75%。

网友“小瘦黑”参与调查时称：“今天的郑州可真热闹，那个乱啊，车、人、混杂在马路上，一步一步挪到单位。还好，正好赶上吃午饭，嘿嘿。”

晚报记者 辛晓青



上午9时30分许，一辆运钞车行至经三路北段抛锚，护卫人员下车推车前行。晚报记者 周雨 图